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В елітних військах РФ на Курщині спостерігаються проблеми

Країна-агресорка Росія значно посилила свої війська для витіснення ЗСУ
з Курської області, сформувавши угруповання в 40 тисяч осіб. Проте,
враховуючи ірраціональність дій окупантів, їм потрібно 80-100 тисяч. Крім того, у
ворога виникають труднощі з завдаванням ударів, оскільки він не може визначити, "де
свої, а де чужі".

Про це повідомив ексзаступник начальника Генерального штабу Збройних сил
України, генерал-лейтенант Ігор Романенко в ексклюзивному інтерв’ю. Зокрема, він
підкреслив, що окупанти дійсно перекинули сили з українського фронту на Курщину.

"Щоб бути ефективними, вони організували наступ з трьох сторін, атакуючи з півночі,
заходу та південного сходу. За оцінками західних експертів, для успішної операції їм
було необхідне угруповання від 30 тисяч, а вони зібрали близько 40 тисяч. Це багато",
– зазначив Романенко.

Він додав, що росіяни залучили на Курщину свої елітні підрозділи, зокрема морську
піхоту та повітряно-десантні війська.

"Відмітною рисою є те, що у них чимало мотопіхоти, тобто механізованих підрозділів.
Водночас вони менше використовують керовані авіаційні бомби та FPV-дрони", –
вказав військовий.

Романенко також відзначив, що Сили оборони України "прагнуть вирішувати задачі
щодо мобільних дій". Так, українські військові здійснювали заходи на Курщині,
використовуючи мобільні тактики, і наразі ведуть мобільну оборону.

"Традиційна оборона росіян – це окопи, ДОТи (довгочасні вогневі точки. – Ред.) та
подібні укріплення, щоб контролювати цілі і вражати їх. Але коли йдеться про
мобільну оборону, вони не можуть вражати, адже не можуть розібратися, де свій, а де
чужий. Звісно, це було передбачувано. Рано чи пізно це мало статися. Росіяни
спробували зупинити наші війська, а потім перейти до контрнаступу. Але наші
ресурси використовуються значно раціональніше", – зауважив генерал.

Він також вказав, що для наступу на Харківщину ворог сформував угруповання в 35
тисяч осіб та просунувся на 10 кілометрів, тоді як ЗСУ проводили наступ на Курщину
угрупованням у 15 тисяч і просунулися на 35-40 кілометрів, створивши буферну зону.

"Противник значно посилив свої сили для витіснення ЗСУ, але, за оцінками західних
аналітиків, для виконання цього завдання їм потрібно угруповання 80-100 тисяч.
Проте на окремих напрямках на Курщині російська армія просунулася, захопивши
велику кількість українських полонених. Крім того, бойові дії стали дуже
інтенсивними", – підсумував Романенко.
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